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DATUM: 17.04.2026 

Sdělení k žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Statutární město Zlín (dále jen „povinný subjekt“) obdrželo dne 24.03.2026 žádost o poskytnutí 

informací (dále jen „žádost“) podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), kterou podali 
prostřednictvím elektronické adresy podatelny statutárního města Zlína 

a 

Na základě Vaší žádosti Vám v příloze zasíláme podklady k bodům 2 a 3. 
 
K bodu 6 Vaší žádosti sdělujeme, že citovaná formulace ve sdělení č. j. MMZL 081106/2026, podle 

níž bylo přeplnění neregulovaných parkovišť „otestováno při budování závorového systému“, 
nebyla míněna jako odkaz na konkrétní formalizované měření, samostatný report, evidovaný 

protokol či jiný jednotlivý písemný výstup, nýbrž jako stručné shrnutí skutečnosti obecně známé a 

prakticky ověřené v souvislosti se zřizováním a uváděním závorového systému do provozu. 
Ostatně přímo ze znění této pasáže vyplývá, že se vztahuje k době budování systému. 
 
Z uvedeného důvodu nebyly k této dílčí skutečnosti pořizovány samostatné dokumenty, záznamy, 

interní poznámky, reporty ani jiné evidované výstupy obsahující konkrétní údaje o čase či období 

takového ověření, lokalitě, způsobu sledování nebo vyhodnocení a jednotlivých závěrech 

v podobě, jak je požadujete. Citované tvrzení je proto třeba chápat jako určitou obecnou 

argumentační zkratku vyjadřující obecně známý fakt (notorietu), že při neregulovaném režimu je 

při převaze poptávky nad nabídkou kapacita parkování v centru města rychle vyčerpána, nikoli 

jako odkaz na existenci konkrétního archivovaného dokumentu nebo měření. 
 
Mgr. Pavlína Hrnčiříková 
vedoucí Oddělení vnitřních služeb 
Odbor kanceláře tajemníka 
 
(podepsáno elektronicky) 
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